

**ERRATA**

**P. M. Itapevi – Proc. Nº15779/2011 – Concurso Público nº 02/2011 – MAQUEIRO**

Retificamos o Diário Oficial de Itapevi nº 186, datado de 04/08/2012.

**Onde se lê:**

**LISTAGEM GERAL**

<b>CLAS</b>	<b>NOME</b>	<b>RG</b>
17	GILMAR DA ROCHA ZACHARIAS	467168477

**Leia-se:**

**LISTAGEM GERAL**

<b>CLAS</b>	<b>NOME</b>	<b>RG</b>
16	JAQUELINE ALMEIDA DO NASCIMENTO	42400981-X

**Publicação autorizada pelo Secretário de Administração Roberto Camal Rachid**